1)Коэффициенты  диффузии и внутреннего  трения  водорода  при  некоторых  условиях  равны  соответственно  1,42 см²/с  и  8,5 ∙ 10⁻⁶ H∙c/м². Найти  плотность  водорода  при  этих  условиях.

2)Коэффициент  теплопроводности  кислорода  при  100 ⁰С  равен  3,25 ∙  10⁻². Вычислить  коэффициент  вязкости  кислорода  при  этой  температуре.
3)Из  капиллярной  трубки  по  каплям  вытекает  глицерин. Диаметр  шейки  капли  в  момент  отрыва  2 мм. Определить  коэффициент  поверхностного  натяжения  глицерина,  если  вес  50  капель  равен  0,0191 H.

4)Из  капилляра  выпало  100 капель  спирта  массой 0,71 г. Определить  диаметр  шейки  капли  в  момент отрыва, если  коэффициент  поверхностного  натяжения  спирта  0,0222 H/м.
5)Найти  разность  уровней  ртути  в двух  сообщающихся  капиллярах  диаметрами  d₁  =  1 мм  и d₂  =  2 мм. Несмачивание  считать  полным.

6)При  изотермическом  расширении  2 м³  газа  совершена  работа  в  2,2 ∙ 10⁵ Дж. Во  сколько  раз  уменьшилось  при  этом  давление, если  начальное  давление  было  равно  5,065 ∙  10⁵ Па.
